AIOPOQIH STH SEAIAA 46, STHN 2" TPAMMH ATIO TO TEAOX:
He péon Ty ut,

AIOPOQXH XTH XEAIAA 57, XTHN 6" TPAMMH AIIO TO TEAOZ:
Avti yio M(N)/M/s(0), ypéye M(n)/M/s(0)

AIOPOQXEIYX ¥TH XEAIAA 117, XTHN 6" xou 5" TPAMMH AIIO TO TEAOZ:
Amd v oyxéon (3.3), yio.a = 1.0 (= pr/ua) xou s = 2, éyope:
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AIOPOQXEIX XTH XEAIAA 87, H ITAPATPA®OZX ITANQ ATIO TO ZXHMA I'INETAL

To oyfua 3.4 deiyvel tov uéco ypovo avapovig W/h e éva cdotua avapovig M/M/s
GUVOPTNOEL TOL AGYOoL O/S Kot Yo Oldpopeg TES Tov aplfuod TtV eEumnpetnTtdy S.
[Ipokeyévov de va yed1G0VE EDKOAN, LEGE TOV VITOAOYLGTY|, TNV YPOUPIKT QLT TOPAGTOCT,
xpnowonoovpe v oxéon (3.5) oty omoia BEtovpe 6mov Eg(a), TNV AVOIPOUIKY GYXECN
(2.30).

AIOPOQXEIX XTH XEAIAA 118, XTIX 8 I[IPQTEX TPAMMEZX:
Amo v oyéon (3.3), yio.a = 1.4 (= pala) ko S = 2, £x0pe:

-1

1 r 2
P,(0) = (Z (1:? + d4)” 2 ) 1 =0.17647
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Ko oo v oyéon (3.2P):

2 4-2
P4 =L (2) 7 x 0.17647 = 0.08474 = 8.474%, onére:
P(0,0,0,4) = 0.3333x0.2x0.5x0.08474 = 0.002824 = 0.2824 %.

(¢) Opoiwg, amd ™mv oyéon (3.2a) vroloyiCovus: Po(1) =0.16 kou P3(1) =0.25, omdte 1

{nrovpévn mBavotta Ba givar:

P(0,1,1,0) = 0.3333%0.16x0.25x0.17647 = 0.00235 = 0.235 %.

AIOPOQXH XTH ZEAIAA 305, XTO ZXHMA 11.4:
Avrtiyua 20%, ypbwe 25%.

AIOPOQIH ITH SEAIAA 313, THN 3" TPAMMH AITO TTANQ:
Avti i (45.0, 0.0272), ypéye (0.0272, 45.0)



